

Президент ОМК Владимир Маркин принял участие во втором съезде железнодорожников, который прошел 18-19 ноября в Москве. Основное внимание делегатов было уделено стратегическим целям развития российских железных дорог в контексте обеспечения социально-экономических интересов государства и удовлетворения растущих потребностей экономики в грузовых и пассажирских перевозках, повышения эффективности железных дорог, внедрение инноваций.

В рамках работы съезда Выксунский металлургический завод (ОАО «ВМЗ», входит в состав Объединенной металлургической компании, ЗАО «ОМК») был отмечен дипломом ежегодного традиционного конкурса ОАО «РЖД» на лучшее качество подвижного состава и сложных технических систем в номинации «Качество локомотивов».

«ОМК представила на конкурс новую для нашего рынка продукцию, катаные центры для локомотивов, - говорит президент ОМК Владимир Маркин. – Это – уникальные изделия, которые имеют широкие перспективы использования взамен литых центров. Они значительно повышают безопасность железнодорожных перевозок. ОМК готова полностью обеспечить потребности РЖД в этом виде продукции».

Конкурс был направлен на повышение степени соответствия продукции, используемой Российскими железными дорогами, современным техническим требованиям, снижение стоимости жизненного цикла в процессе эксплуатации, повышение надежности и качества выпускаемой продукции. Конкурс проводился по трем номинациям: качество локомотивов, качество вагонов и качество элементов инфраструктуры.

Объединенная металлургическая компания (ОМК) - один из крупнейших отечественных производителей труб, железнодорожных колес и другой металлопродукции для энергетических, транспортных и промышленных компаний. В составе ОМК 4 крупных предприятия металлургической отрасли: Выксунский металлургический завод (Нижегородская область), Альметьевский трубный завод (Республика Татарстан), завод Трубодеталь (Челябинская область) и Литейно-прокатный комплекс (Нижегородская область).

В 2010 году ОМК обеспечила 24% объема производства труб российскими предприятиями, в том числе 42% труб большого диаметра и 64% российского потребления железнодорожных колес. В 2010 году предприятия ОМК произвели 2,2 млн. тонн трубной продукции различного сортамента, а также 664 тыс. железнодорожных колес. Среди основных потребителей продукции ОМК - ведущие российские и зарубежные компании: «Газпром», «Российские железные дороги», «ЛУКОЙЛ», «АК Транснефть», «Сургутнефтегаз», «Роснефть», «ТНК-ВР», ExxonMobil, Royal Dutch/Shell, General Electric, Samsung. Продукция ОМК поставляется в 20 стран мира.

Пресс-служба ОМК, тел. 231-77-75, e-mail: [press@omk.ru](mailto:press@omk.ru)